

4 стр.



Труппа Амурского ордена Трудового Красного Знамени областного театра драмы находится на гастролях в Сахалинской области. С большим интересом знакомятся жители острова с творчеством наших земляков, представляющих старейший театр Дальнего Востока. Спектакли из его репертуара, кроме жителей областного центра, уже посмотрели в ряде других городов Сахалина.

Тепло принимают зрители работы народного артиста РСФСР Л. Спасского, заслуженных артистов РСФСР О. Высоцкой, В. Матвеева, Б. Ветрова, Л. Сижук и других актеров.

НА СНИМКАХ: аплодисменты — артистам с Амура; народный артист РСФСР Л. Спасский в спектакле «Тайфун».

Фото В. ТОКАРСКОГО.

